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tot wijziging van de wet
van 1 april 2019, houdende bepalingen 

betreffende de terugbetaling
van farmaceutische specialiteiten

alsook de administratiekosten,
de effi ciëntie en de transparantie
van de verzekeringsinstellingen,

voor wat de transparantie
van de overeenkomsten betreft
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en matière de remboursement
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ainsi que de frais d’administration,
d’effi cacité et de transparence

des organismes assureurs
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 11 de la loi du 1er avril 2019 portant des dis-
positions en matière de remboursement des spécialités 
pharmaceutiques ainsi que de frais d’administration, 
d’efficacité et de transparence des organismes assu-
reurs, est complété par un alinéa 2 rédigé comme suit:

“Par dérogation à l’alinéa 1er, lorsqu’une mission 
visée à l’article 5 de la loi du 29 octobre 1846 relative à 
l’organisation de la Cour des comptes lui est confiée par 
la Chambre des représentants, la Cour des comptes, 
afin de pouvoir mener à bien cette mission, a accès à la 
totalité des conventions visées à l’alinéa 1er, y compris 
les annexes confidentielles.”.

Art. 3 (nouveau)

Dans l’article 35bis, § 7, de la loi relative à l’assurance 
obligatoire soins de santé et indemnités coordonnée le 
14 juillet 1994, inséré par la loi du 10 août 2001 et modifié 
en dernier lieu par la loi du 7 avril 2019, les modifications 
suivantes sont apportées:

a) l’alinéa 5 est complété par un 3° rédigé comme suit:

“3° en cas de mission confiée par la Chambre des 
représentants à la Cour des comptes, en application 
de l’article 11, alinéa 2, de la loi du 1er avril 2019 por-
tant des dispositions en matière de remboursement 
des spécialités pharmaceutiques ainsi que de frais 
d’administration, d’efficacité et de transparence des 

organismes assureurs;”;

b) un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les 
alinéas 7 et 8: 

“Dans les cas visés à l’alinéa 5, 3°, l’Institut partage 
les informations qualifiées de confidentielles par les 
parties avec la Cour des comptes.”.

Art. 4 (nouveau)

Pour l’application de la présente loi, les articles 33 
et 34 du règlement d’ordre de la Cour des comptes ne 

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 11 van de wet van 1 april 2019 houdende bepa-
lingen betreffende de terugbetaling van farmaceutische 
specialiteiten alsook de administratiekosten, de efficiëntie 
en de transparantie van de verzekeringsinstellingen wordt 
aangevuld met een tweede lid, luidende:

“In afwijking van het eerste lid heeft het Rekenhof, 
ingeval de Kamer van volksvertegenwoordigers het Hof 
een opdracht toevertrouwt als bedoeld in artikel 5 van 
de wet van 29 oktober 1846 op de inrichting van het 
Rekenhof, toegang tot de volledige overeenkomsten 
bedoeld in het eerste lid, inclusief de vertrouwelijke 
bijlagen, om deze opdracht tot een goed einde te kun-
nen brengen.”.

Art. 3 (nieuw)

In artikel 35bis, § 7, van de wet betreffende de ver-
plichte verzekering voor geneeskundige verzorging en 
uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994, ingevoegd bij 
de wet van 10 augustus 2001 en laatstelijk gewijzigd bij 
de wet van 7 april 2019, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

a) het vijfde lid wordt aangevuld met een bepaling 
onder 3°, luidende:

“3° in geval van een door de Kamer van volksvertegen-
woordigers aan het Rekenhof toevertrouwde opdracht, 
met toepassing van artikel 11, tweede lid, van de wet 
van 1 april 2019 houdende bepalingen betreffende de 
terugbetaling van farmaceutische specialiteiten alsook 
de administratiekosten, de efficiëntie en de transparantie 

van de verzekeringsinstellingen;”;

b) tussen het zevende en het achtste lid wordt een 
lid ingevoegd, luidende: 

“In de onder het vijfde lid, 3°, bedoelde gevallen, 
deelt het Instituut de door de partijen als vertrouwelijk 
aangemerkte informatie met het Rekenhof.”.

Art. 4 (nieuw)

Voor de toepassing van deze wet gelden de artikelen 33 
en 34 van het reglement van orde van het Rekenhof niet 
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voor de informatie die als vertrouwelijk is aangemerkt 
krachtens artikel 35bis, § 7, derde lid, van de wet betref-
fende de verplichte verzekering voor geneeskundige 
verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994.

Art. 5 (nieuw)

Deze wet is van toepassing op overeenkomsten die 
worden gesloten na de inwerkingtreding van deze wet.

s’appliquent pas aux informations qualifiées de confi-
dentielles en vertu de l’article 35bis, § 7, alinéa 3, de la 
loi relative à l’assurance obligatoire soins de santé et 
indemnités coordonnée le 14 juillet 1994.

Art. 5 (nouveau)

La présente loi s’applique aux conventions qui sont 
conclues après son entrée en vigueur.
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